

A tanárképző főiskolásokkal együtt több mint ezer hallgatója van a szegedi Horthy Miklós-tudományegyetemnek

A szorosán vett egyetemi hallgatók száma csak 531

(A Délmagyarország munkatársától) A szegedi Horthy Miklós-tudományegyetemen megindult az oktató munka. A hallgatók beiratkozása befejeződött, az egyes tudománykarokon a professzorok és a hallgatók megkezdték az egyetemi életet. Dr. Szent-Györgyi Albert Nobel-díjas tudós, az egyetem rektora, nemrég nyilatkozott a megalakult Horthy-egyetem munkarendjéről, a diákszociális intézmények fejlesztéséről s mindarról a tudományos törekvéseiről, amelyet a szegedi egyetem munkaprogramja magában foglal. Kétségtelen, hogy bizonyos nehézségekkel kell megküzdenie a szegedi egyetemnek s bármennyire hangoztatták is az illetékes kormánynyilatkozatok, hogy a jogi kar elvesztése nem érinti súlyosan a várost és az egyetemet: a helyzet az, hogy a nehézségek még ha csak átmenetinek tekintjük is azokat, a jogi kar eltávozása miatt következtek be. Közel 600 hallgató távozott Kolozsvárra Szegedről s éppen a napokban jutott nyilvánosságra Bartók György kolozsvári rektor nyilatkozata, amely szerint több mint másfélszer hallgatója van a kolozsvári egyetemnek, úgy,

hogy ebben a tekintetben bizonyos túlsúlyosság állt elő a kolozsvári egyetemen. Ez a helyzet akként adódott, hogy az egész Szeged-környék ifjúsága a kolozsvári egyetem jogi fakultására volt kénytelen beiratkozni. A szegedi egyetem többi fakultásának működését természetesen nem befolyásolja a jogi kar elvesztése, sőt az orvosi karon nagyarányú létszámnövekedés állt elő. A szegedi egyetem beiratkozott növendékeinek száma a folyó tanévben a következő:

Orvosi kar: 203 hallgató; bölcsészet: 89 hallgató, matematika 118 hallgató, gyógyszertan: 71 hallgató, Apponyi bölcsészek: 50 és a polgári iskolai tanárképző főiskola bölcsészhallgatói: 525, összesen: 1056 hallgató.

Ha ebből a számból levonjuk a tanárképző 525 növendékét, vagyis azoknak a hallgatóknak számát, akiket kizárólag a tanárképző ittléte kapcsol az egyetemhez, akkor kitűnik, hogy a szegedi egyetemnek tulajdonképpen félszer hallgatója van, szemben a kolozsvári egyetem 1600 növendékével. Számbelileg tehát érzékeny veszteséget jelent a jogi kar elvitele.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

holmit ott értékesítsék. Nagyt és Fogast a rendőrség beismerő vallomása után letartóztatta.

Molnár kézrekerítése valószínűleg csak órák kérdése.

Ujjavarázsolt Hungária csárdában minden csütörtökön és szombaton házi disznótör

Három év előtti sikkasztásért husznapi fogházra ítélték egy pincért

(A Délmagyarország munkatársától) Szabó Imre 35 éves pincér az egyik előkelő budapesti kávéházban volt alkalmazásban. Nemrégiben megismerkedett egy fiatal leánnyal, a leányt rövid ismeretség után megszerette és megkérte a kezét. A leány boldogan mondott igent, egy héttel ezelőttre ki is tüzték az esküvő napját. Ugy látzott, hogy a fiatalok boldogságát semmi sem akadályozza meg, amikor nem várt esemény következett be. Amikor ugyanis Szabó menyasszonyával együtt egy héttel ezelőtt megjelent a X. kerületi kapitányságon, hogy a házasságkötéshez szükséges lakbizonylatot megszerezze, egy detektív lépett Szabóékhoz.

— Ön Szabó Imre? — kérdezte a detektív,

— Igen — felelt a pincér.

— A szegedi törvényszék ön ellen sikkasztás miatt nyomozólevelet adott ki, ennek alapján letartóztatom — mondta ezután a detektív.

Szabó a főkapitányságra került, ahol megtudta, hogy három esztendővel ezelőtt elkövetett bűncselekményéért fogták el. A pincér ugyanis 1937-ben a szegedi magyar görögkeleti egyház javára templomépítésre gyűjtött. A gyűjtött pénz egy részével nem számolt el, az ügyében kitűzött törvényszéki tárgyaláson pedig nem jelent meg és ezért nyomozólevelet adtak ki ellene.

A nyomozólevél alapján elfogott Szabó Imre fölött szerdán ítélték a törvényszéken dr. Molnár István törvényszéki bíró. Szabó tagadta, hogy sikkasztott volna, a kihallgatott dr. Doroszlay Mihály görögkeleti plébános azonban ellene vallott. A tárgyaláson azután Szabó a tanu által meghatározott elsikkasztott összeget megtérítette a görögkeleti egyháznak. A bizonyítás lefojtatása után a törvényszék husznapi fogházbüntetésre ítélte a megítélt pincért. Az ítélet jogerős.

ÖNNEK IS ÉRDEKE, HOGY OLCSÓN VÁSÁROLJON

Női kabátot, bundát, férfi öltönyt, télikabátot, bőrkabátot, bekecsét, férfi bundát, fiu és leányka kabátot

BLAU IGNATZ férfi és női ruha üzletében Kelemen-u. 5. Szabott árak!

193

Figyelje kirakati árainkat!

Budapesten elfogták a Ligeti készruháüzlet két betörőjét

Harmadik társuk is rövidesen kézrekerül — Szabálytalanul kerékpározott a budapesti utcán, ez juttatta rendőrkezre az egyik betörőt

(A Délmagyarország munkatársától) Vakmerő betörést fedeztek fel vasárnap reggel a Mars-tér 1. szám alatt. A hajnali órákban betörők jártak a Ligeti-féle készruhakereskedésben, ahonnan közel 1000 pengő értékű férfi, női és gyermekruhát, télikabátokat, ágyneműeket és abroszokat zsákmányoltak. A betörők a ruhásüzlet redőnyéről leverték a lakatot, felfeszítették a zárat és úgy hatoltak be az üzletbe. A megindult nyomozás során megállapították, hogy a vakmerő betörésnek több szemtanúja is volt. Vasárnap hajnalban ugyanis több Mars-téri és Mikszáth Kálmán-utcai kereskedő indult az aznap Makón tartott kirakodó vásárra, több üzlet előtt állott kocsis és ezért senkinek sem tűnt fel, hogy a Ligeti-féle ruhakereskedésből is árukat hordanak ki.

A szegedi rendőrség a betörés felfedezése után az ellopott ruhákról, ágyneműkről és abroszokról rádiókörözést adott le, a rádiókörözés alapján a budapesti rendőrség a betörés két tettesét ártalmatlanná tette, míg a harmadik tettestárs elfogatása csak órák kérdése.

Kedden délelőtt Budapesten a Bajza-utcaiban őrszolgálatot teljesítő közlekedési rendőrszabálytalan kerékpározás miatt igazolásra szólított fel egy jólöltözött húszévköri fiatalembert. A kerékpár kormányán egy szék lógott, amely nyomban feltűnt a rendőrnek. A rendőr az őrszobára vitte a fiatalembert, itt kitűnt, hogy Nagy Lajos 20 éves szegedi réplakatos-

segéd a szabálytalanul kerékpározó fiatalember. A kerékpár kormányán talált zsákban ruhákat, abroszokat találtak. Nagyt nyomban vallatóra fogták és ekkor kiderült, hogy a Szegeden elkövetett Ligeti-féle betörés egyik tettesével azonos. A fiatalember elmondta, hogy a betörést Molnár József 21 éves műszerészsegéddel és Fogas Mihály 21 éves sütősegéddel együtt követte el. Fogas ugyanakkor Budapesten tartózkodik, míg Molnár Szatymaz környékén bujkál. Fogasért nyomban detektívek mentek ki a Nagy által megjelölt helyre és sikerült is őt elfogni.

Nagy és Fogas elfogatásáról nyomban értesítették a szegedi rendőrséget, tudatták azt is, hogy a harmadik tettes Szatymaz környékén bujkál. Molnár azonban neszét vette, hogy keresik és ezért eltűnt Szatymazról. Nagyt és Fogast szerdán kísérték le Budapestről Szegedre. Nagy bevallotta a detektívek előtt, hogy a betörést ő tervelte ki. Személyautót szerzett és vasárnap hajnalban a Ligeti-féle üzlet elé hajtott. Ő az autóban maradt a kormányánál, míg Molnár feszítette fel a redőnyt, Fogas pedig őrt állott. A betörés után Szatymazra hajtottak, ahol Fogas szüleinek egy lakatlan kunyhója van, itt kipakolták az autóból az árut. Ezután Fogással visszajött Szegedre, míg Molnár Szatymazon maradt. A személyautót visszaadták tulajdonosának, kerékpárokat kölcsönözték és Budanestre karikázták, hogy a lopott

Párisi Nagy Áruház Rt. Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

HAZTARTÁSI FEMARUK	
Indiáncsüti	—14
Derelevágó	—14
Bádóg asztali szappantartó	—14
Festett gyertyatartó	—14
Edény suroló fém csutak	—18
Félgömbölyű reszelő	—18
Bádóg nyelés tea szűrő	—18
Bádóg porcukor szűrő	—18
Szegetes fűszertonna kicsi	—22
Kád szappantartó	—24
Edény alátét drótból	—24
Lapos kombinált reszelő	—24
Alumínium tealózó tojás	—24
Kalaphorog fehér fa gombbal	—24
Bádóg tejszűrő	—38
Alumínium szalvéta gyűrű	—38
Litografált tálcá	—58
Kerek fűszertonna	—68
Kenyérpíró rács	—78
Szegetes fűszertonna nagy	—78
Szenlapát fa nyéllel	—78
Burgonyaprés	—88